

Vesztigazgató:
Barcs Sándor

MTI

A szerkesztést felelős:
Kenyeres Júlia
A kiadásért felelős
a vesztigazgató

MAGYAR TÁVIRATI IRODA

Minden jog fenntartásával. Kéziratnak tekintendő. Házi sok szorosítás.

Kiadja a Magyar Távirati Iroda Budapest, VIII., Bródy Sándor-u. 5-7. Telefon: 338-330, 339-380

MTI BELFÖLDI HIREK

B 1. kiadás 1951. augusztus 20. 7 óra -- perc

Szovjet példa nyomán sikerrel alkalmazzák a könnyen leválasztható felöntés módszerét a Győri Vagongyár öntödéjében

1 Vid SL/PV/Jné SL K 4,2

A Győri Vagongyár acélöntödéjében az utóbbi időben jelentősen csökkent a selejt, termelési eredmények fokozásával pedig a gyár üzeméi között hónapok óta az öntöde halad az élen a tervteljesítésben.

A kiváló eredmények elérésében a dolgozóknak az Alkotmány tiszteletére folytatott lelkes munkaversenye mellett részben van a műszaki értelmiségi dolgozók ujitási mozgalma. Egyik ilyen ujitás a szovjet mintája bevezetett könnyen leválasztható felöntés alkalmazása.

A szivódási üreg elkerülése érdekében az öntvények jelentős ráhagyásokkal, ugynevezett felöntésekkel készülnek. Ezeket a részeket utólag fűrészgépen vagy autógépvágás útján távolítják el. Ez költséges művelet és emellett a leválasztás gyakran selejtet okoz.

A Győri Vagongyár pártszervezetének támogatásával az öntöde vezetősége már a múlt év közepe óta foglalkozott a könnyen leválasztható felöntés megvalósításával. Minden támogatást megadtak Nagy Dezső és Feltin Pál öntödei technikusoknak, akik a szovjet szakirodalon, elsősorban A.A. Rizsikov és A.D. Popov mérnökök könyve alapján folytatták a kísérleteket.

A kísérletek most eredményre vezettek és a könnyen leválasztható felöntést három gyártmánynál, a teherautó rugóknál, az autóbussz kerékagynál, valamint a gőzdaru futókeréknél sikerrel alkalmazzák a gyár acélöntödéjében.

Az ujitás alapján a felöntési rész nem tömören, hanem keskeny nyakkal csatlakozik az öntvénytesthez és így könnyen, egyszerű kalapácsütéssel a helyszínen leválasztható.

Eddig mintegy ezer darab rugóbakot, 360 darab futókeréket és 590 darab kerékagyat öntöttek az új eljárással teljes sikerrel.

Az eddigi tapasztalatok alapján fokozatosan bevezetik a könnyen leválasztható felöntés alkalmazását más gyártmányoknál is.

/MTI/

- - -

Nagy teherbírású téglákat gyárt majd az új mályi téglagyár.

1 Vid Vár/Bin/Jné Ta K 4,3

A mályi téglagyár az ország egyik leghatalmasabb és legkorszerűbb téglagyára lesz. A község határában gazdag agyagbánya van, itt található az országban a legjobb minőségű agyag. Ezt használják majd fel a téglagyártáshoz. Az itt gyártott téglák mindössze 900 fokos égítés mellett 250 nyomókilo szilárdságu lesz. Az eddigi nyomókilo szilárdság a legjobb téglafajtáknál is csak 100 volt. Mályiban tehát az országban eddig még nem gyártott, a legnagyobb terhelést is kibíró téglákat fogják gyártani. /MTI/

- - -

V

B. 2. kiadás

1951. augusztus 20.

7 óra 05 perc

Zomba küldöttének beszámolója után egyre többen lépnek a közös gazdalkodás útjára

Ö Vid SJ/Bin/Bin Kö K 4,3.

A Szovjetunióból hazatért 200 tagu parasztküldöttség tagjait egyre többen keresik fel, hogy felvilágosítást kérjenek tőlük. Király Miklós 14 holdas üllési középparaszthoz. Üllés község küldöttéhez a napokban Racz Lajos 16 holdas gazda látogatott el, aki már közel jár a 60 évhez. Azt akarta megtudni, hogyan élnek az idős kolhozparasztok. Király Miklós elmondotta, hogy az odesszai "Karl Liebknecht" kolhozban, ahol az idén hét millió rubel lesz a jövedelem, ennek két százalékát tehát 140 ezer rubelt fordítanak a keresésképtelen tagok ellátására. Az idős kolhoztagok ezenfelül ingyenes gyógykezelésben és üdülésben részesülnek.

Bagdi Károly nagyrábéi küldöttől azt kérdezték meg többen: milyen az örökösödés módja a kolhozban. Bagdi Károly elmondotta, hogy amit a kolhozparaszt megszerzett, azt mind örökül hagyhatja gyermekeire. Így a kolhozparaszt házat gyermekei öröklik és ők is lesznek a berendezés is. A háztáji gazdaságban levő állatok: tehén, sertés szintén örökölhető.

A szülők után a felnövő gyermekek is sorra tagjai lesznek a kolhozoknak és a fiatalok ugyanolyan jogokat élveznek, mint az idősebb tagok. Ez a legjobb örökség - mondotta Bagdi Károly.

Mióta Illés Antal zombai parasztküldött hazatért nem mult el nap, hogy a községből 5-6 dolgozó paraszt fel is kereszte volna. Főleg a kolhozparasztok életéről érdeklődtek: Illés Antal mindenkinek szívesen elmondja, hogy minden házban villany van és nem hiányzik a rádió és könyvtár sem. Kulturotthonaik gyönyörűek.

- Legjobban azon csodálkoztam, - mondotta, hogy a kolhozparasztok milyen nagy szaktudással rendelkeznek. Ezt annak köszönhetik, hogy állandóan tanulnak, tanfolyamokon vesznek részt. Ezért tudnak olyan hatalmas terméseredményeket elérni.

A zombai dolgozó parasztok közül Illés Antal beszámolójának hatására egyre többen lépnek a közös gazdalkodás útjára. A III.-as típusú "Új Barázdák" tizesbe három középparaszt, a község I.-es típusú csoportjába két dolgozó paraszt lépett be. Nyolc középparaszt előkészítő bizottságot alakított. / MTI. /

Esücsforgalmat bonyolított le az IBUSZ a kettős munkaszüneti napon: csaknem 30 ezren utaztak el hétvégi pihenőre

1 Ta/Ta/Bin IBUSZ Ta K 4.

A kettős munkaszüneti napon esücsforgalmat bonyolított le az IBUSZ: a fővárosból és vidékről csaknem 30 ezer dolgozó utazott el hétvégi pihenőre. Budapestről tizenháromezren keresték fel a Balaton mindkét partját és igen nagy számban utaztak el hegyvidékre, a festői szépségű Aggtelekre és a zebogányi Duna-kanyarhoz. Miskolcra három különvonat szállította a dolgozókat a különböző kirándulási helyekre és különvonatok indultak Ocsárdól, Monorról, Dobroncstól és Győrből is. / MTI. /

MTI BELFÖLDI HIREK

B. 3. kiadás

1951. augusztus 20.

7 óra 10 perc

Korszerűsített iskolák várják az ősszel a baranyai dolgozó parasztok tanulni vagyó gyermekeit.

i Vid/HA/Bin, D1 K 4,4.

A felszabadulás utáni évek jelentős fordulatot hoztak Baranya-megye közoktatásának fejlődésében. A múltban a legtöbb községben egy tanító gondjára bízva egy szűkös szobában szorongtak együtt a falu kisebb és nagyobb gyermekei. Az és Duna-szekeső környéki tanyavilág kis településeinek legfeljebb "vándoriskola" jutott. A dolgozók állama - mindjárt a felszabadulás után - állandó iskolákat szervezett a vándoriskolák helyébe. Mohácsszigeten 9 korszerű iskola működik. A tanácsok megalakulása óta eltelt egy esztendő alatt hat új iskola nyílt meg a megyében. A falusi iskolák mintegy 40 százalékának második tantermet biztosítottak. Ötvenhárom iskolában a korábbi egy helyett két tanerő tanít. Továbbfejlesztik a három-négy tanerős iskolákat is. / MTI. / / mohácsszigeti

A soltvadkerti tszcs saját boltjában árussít

i Vid U/PV/Bin KÖ K 3,3.

Soltvadkert környéke száraz, homokos, néhol szikes földekben bővelkedik. A dolgozó parasztok között sokáig az volt a meggyőződés, hogy ezen a vidéken csak szántóföldi termeléssel lehet boldogulni. Az alig másfél évvel ezelőtt alakult "Petőfi" termelőszövetkezeti csoport tagjai azonban szakítottak ezzel a régi felfogással és 22 holdon öntözéses konyhakertészetet létesítettek. A kertészet összes munkait két női munkacsoport végezte el és rövid idő alatt kimagasló eredményekkel ajtették bemutatba a környék dolgozó parasztságát.

A konyhakertészetből eddig már két vagon salátát, több mint másfél vagon zöldségfélét, paradicsomot, 35 mazsa zöldpaprikát szállítottak a MEZŐKER-nek. Ezenkívül Soltvadkerten maguk is elárusítóhelyet nyitottak és az első héten több mint 20 mazsa zöldséget és gyümölcs félét adtak el 6.300.-- forint értékben. A csoport boltjában sokkal olcsóbban juthatnak hozzá a dolgozó parasztok a zöldségfélékhez, mint a piacon. Ennek tulajdonítható, hogy a termelőszövetkezet árúinak megjelenése után a piacon is csaknem felére csökkentek az árak. / MTI. /

M T I B E L F Ö L D I H I R E K

B 4. kiadás 1951. augusztus 20. 13 óra — perc

Időjárás jelentés

3 PE NI

A Meteorológiai Intézet jelenti augusztus 20.-án hétfőn
délben:

A hőmérséklet tovább emelkedik

Szurasföldünk legnagyobb részén az évszakhoz képest
hűvös az időjárás. — legtöbb helyen a hőmérséklet a 25 fok alatt
maradt és a 30 fokot csupán a Volga és az Ural déli vidékein
valamint a Délnyugat-Európában érte el. Belső- és Északkelet-Európában,
Dániában, Németországban és az Alpok nyugati lejtőin esik az eső,
egy-egy óra érkeztél a felhőszakadások határára.

Hazánkban vasárnap változó felhőzetből az ország keleti
felében hullott kisebb eső, a szél erősen zivatarral, csapadék mennyisége
csak néhány helyen haladta meg az öt millimétert. A hőmérséklet a
Dunántúlon 23-25, keleten 19-24 fokig emelkedett. Az éjszakai
lehűlés 10-14 fokig terjedt. Budapesten vasárnap a hőmérséklet
napi középértéke 1.5 fokkal alacsonyabb, a légnemesség/középértéke
0.9 milli órával magasabb volt, mint a sokévi átlag. Napra

Budapesten hétfőn 12 órakor a hőmérséklet 23 Celsius fokra
a tengerszintre átszámított légnemesség 764 milliméter, ami vár-
tozik. Várható időjárás kedd estig: Mű változó felhőzet, holnap
a Dunántúlon felhősebb idő, néhány helyen kisebb eső, esetleg ziv-
atar. Hőmérséklet főáramlása, holnap nyugaton élénkebb déli-délnyugati
szél. A hőmérséklet még emelkedik.

(kiadó)
Várható hőmérsékleti értékek az ország területére
kedd reggel 11-14, délben 24-27 fok között. /MTI/

k

y

H T I B E L F Ö L D I H I R E K

B 5. kiadás

1951 augusztus 20

16 óra 50 perc

Hétfő délig több mint negyvenezeren tekintették meg az "ötéves terv-kiállítás"-t

t 3L/Fd/Hnó Ni 3,3

A főváros dolgozói és az ország különböző vidékeiről Budapestre érkezett látogatók sűrű sorokban kerestek fel a hároméves és az ötéves terv eddigi nagy vívmányait bemutató és a jövő Magyarországról szemléltető képet adó "ötéves terv-kiállítás"-t.

Már a kiállítás első napján hatalmas tömegek tekintették meg a gazdasági látnivalókat. Funkások és dolgozó paraszatok csoportokba verődve együtt szemléltek meg, hogyan valósul meg az öt év alatt szénbányászatunk, kohó- és gépiparunk, vegyiparunk, mezőgazdaságunk termelése; a szovjetunió példájára olyan törvényszerűségeket hozunk-e a kultúra, hogyan emelkedik népünk jóléte.

Vasárnap a kiállítást több mint huszonegyszeren tekintették meg. Alkotmányunk ünnepe tovább fokozódott az érdeklődés és hétfő délig több mint negyvenezerre emelkedett a látogatók száma.

A kiállításról emlékbélyegzővel ellátott üdvözlőleveleket küldhetnek hozzátartozóiknak a látogatók. Alkotmányunk ünnepein külön bélyegsorozatot is adott ki a posta 20, 30, 40, 60 és 70 filléres, valamint 1 és 2 forintos címletekben. /HTI/

A főváros népe vidáman ünnepelte alkotmányunk évfordulóját

t 3T/Fd/Hnó Ni 4,4

A felhőtlen, tiszta kék égbolton tündöklő nap sugarai már korán meleg fényvel ragyogják be Budapestet. Ünnepi melegét érzésvárással verőfényt, napsütés csak még jobban fokozza a főváros dolgozó népének szíve mélyéből fakadó derűjét, ünnepi hangulatát.

Budapest városi Tanácsa gondoskodott arról, hogy a főváros lakosságára kint a szabadban, a nyár szépségét élvezve ünnepelje eddigi eredményeit, ünnepelte szabad életük törvényét: a Magyar Főköztársaság Alkotmányát és azt, hogy ennek az Alkotmánynak a betűi valóban mindinkább tettekkel, valósággá válnak az élet minden területén, az év minden napján, minden dolgozó számára.

A művelődési Magyarét a Fővárosi Varszínház művészbriádja adott színpompás műsort. A nagy számu közönség a fűbe leheveredve figyelte az egymást váltó színes, szórakoztató és tanulmányos műsor részeit. Dunajevszkij, Piljutin, Strauss János dallamai mellett gazdasági népdalok, népi zenei hangzások fel és komoly, népi vidám szavaltok, tréfás paródiák, klavesszók és népi táncok nyomán verődik tapsra újra, meg újra tízezernyi tenyer.

/Folyt. köv./ L

MTI BELFÖLDI HIREK

1951 augusztus 20

17 óra — perc

B 6. kiadás

/A főváros népe vidáman ünnepelte....1.folyt/ t BT/Fd/Hné Ni

Mindennél hosszabb, messzezengőbb tapsot kap az a vers, amely a népek békéjének legelső védelmezőjéről, a dolgozó nép hatalmának legfőbb öréről, a világ minden dolgozója reménycsillagáról, a nagy Sztálinról szól.

A Ganz Vezérlőberendezések Gyárának a budapesti kulturversenyen első helyezést elért népi táncsoportja folytatja a műsort, még jobban fokozva azt a lelkes hangulatot, amely a Fővárosi Vigszínház brigádjának műsora nyomán már beköltözött a Nagyrét közönsége minden tagjának szívébe. Fitalas lendülettel, figyelemreméltó technikával előadott, pezsdülő ritmusu magyar és orosz népi táncok nyomán szinte mindenkinek táncraperdülni való kedve támad. És folyik tovább az élményszerűen szép műsor, az MTH Ganz Vagongyári tanműhelyének fuvószenekara, a Csepeli Papírgyár szellemes rigmusbrigádja, a Gellért-fürdő széphangu férfi kórusa, mind arra törekszenek, hogy még magasabbra emeljék a forró, boldog örömmel teli hangulatot.

A virágbaborult Margitszigetet

is a dolgozó nép tizezrei árasztották el ezen a napon. Azok számára, akik ma iskoláinkban tanulják Alkotmányunkat, talán már hihetetlenül hangzik, hogy nem is olyan régen, néhány esztendővel ezelőtt belépőjegyet kellett vásárolnia annak, aki a Margitszigetre akart menni. Alkotmányunk ünnepeinek verőfényes évfordulóján sokan keresnek felüdülést a Palatinus strandfürdő hűs medencéjében. A strandon a gyermekek külön szórakozást is találnak, csillogó szemmel figyelik a strand rögtönzött színpadán folyó gyermekműsort. Mások a Szabadtéri Színpad nézőterén foglalnak helyet. Itt, a Kereskedelmi és Pénzügyi Dolgozók Szakszervezetének ének-kara, a Rákosi Mátyás Kulturház tánc-csoportja, népi zenekara és kórusa, a Hőpalackgyár kulturmunkásai, az MSZT III. kerületi szervezetének táncsoportja szórakoztatja színvonalas műsorával a közönséget. /Folyt. köv./

/a Szállítóberendezések Gyárának

Alkotmányunk ünnepén lecsapolták az első negyven tonna acélt az új III-as számú Martin-kemencéből

vid Hné Ni 5,5 /MTI/

M i s k o l c
A Diósgyőri Kohászati Üzemek dolgozói köztös ünnepet ültek augusztus 20-án: a Magyar Népköztársaság Alkotmányának ünnepét, s ugyanakkor a III. Martin első csapolásával is köszöntötték az évfordulót.

/Folyt. köv./

MTI BELFÖLDI HIREK

B 7. kiadás

1951 augusztus 20 17 óra 40 perc

/Lecsapolták....1.folyt/ Vid Hné Ni

A III-as Martin építését a szokásos tiz és fél hó- nap helyett 65 /hatvanöt/ napra tervezték, de a fizikai és műszaki dolgozók hősi munkával 53 /ötvenhárom/ nap alatt befejezték.

Alkotmányunk ünnepe virrad... Hajnali 4 óra 35 per- kor serény munka kezdődik. A daruk csikorognak, nyílik a III-as Martin ajtaja és zudulnak be a vasrakatok.

6 óra 15 perc

Befejeződött a rakodás. A kemence zug s benn a több mint 1500 fokos hőségben olvad a vas. Az öntőcsarnokban gyülekeznek a dolgozók. Feszült érdeklődéssel figyelik az olvasztárok munkáját. Arcukon büszkeség sugárzik, a jólvégzett munka öröme. Minden okuk megvan erre a büszkeségre.

7 óra 20 perc

A kemence kémlelőnyílásai mind gyakrabban nyílnak. Bent hófehér lángok lobognak és a hőségben olvad az acél.

A csarnokban már gyülekeznek az építkezés dolgozói. Itt van Leonid Bugyilkin szovjet tabácaadó mérnök, aki utmutatásai- val segítette, lelkesedésével ösztönözte az építőket. Mellette áll Radványi László, a Diósgyőri Kohóipari Beruházó Vállalat főmérnöke, aki kiválóan irányította az építkezést, Gede István, az építkezés párttitkára, aki a dolgozók szavai szerint "az építkezés lelke" volt. És itt vannak a többi hősök, akik áldozatkész munkájukkal mutattak példát azoknak, akik esetleg csüggedtek.

9 óra 15 perc

Szikrázva csorog az olvadt acél az apró formába. Gyorsan hűl. Már szalad is vele a kovácsokhoz Dienes Pál kemencesegéd.

9 óra 25 perc

Második próba. Eredménye: 1.16 százalékos karbontar- talom, 0.78 százalékos mangán- tartalom. Mindenki elégedett.

9 óra 30 perckor

Imrik István hőellenőr hőpróbát vesz és jelenti: /olvasztó
- A kemence /tér-hőfoka 1680 fok.

Az olvasztárok már készülődnek a csapolásra. Közben érkeznek a vendégek: Komjáthy László kohó- és gépipari miniszter- helyettes vezetésével a minisztérium több vezető tisztviselője.

Az öntőcsarnokban csikorogva halad pályáján a ha- talmas 70 tonnás daru. Készítik elő a csapolásra.

10 óra 15 perckor

Csenge János olvasztár kibontja a nyílást. A csapo- lónyíláson szikraesőt szórva, egyre szélesebb sugárban, sustereg- ve indul meg a sárgaszínű, izzó meleget árasztó acélfolyam. Folyik bele az üstbe. Mulnak a percek, telik az üst.

/Folyt.köv./

M T I B E L F Ö L D I H I R E K

B 8. kiadás

1951 augusztus 20

17 óra 45 perc

/Leceapolták...2.folyt/ Vid % Ke/m/Hné Ni

10 óra 20 perc:

vége a csapolásnak. A daru felemeli az óriási üstöt és viszi a kokillá felé. Szavak pattognak s az órmótlan daru könnyedén - pontosan a kokillára nyílása fölé illesztve - leengedi az üstöt. Kinyitják az üst nyílását s karvastagságu sugárban ömlik a vörös acél a kokillába.

Tapsok csattannak, büszke kiáltások hallatszanak és az olvasztárok homlokukat törülgetik. A kokillák megtelnek s mindenki elindul kifelé, az ünnepség színhelyére, ahol az üzem fuvészzenekara várja a munka hőseit, a szocializmus építésének élenjáró harcosait.

Az ünnepséget Herczeg Ferenc, a Diósgyőri Kohászati Üzemek vezérigazgatója nyitotta meg. Üdvözölte a hős kemenceépítőket, martinászokat, majd átadta a szót Komjáthy László kohó- és gépipari miniszterhelyettesnek.

- A III-as számú Martin-kemence története - mondotta - amely az Alkotmány ünnepén adta az első adag acélt, példázza, hogy a kemence építői átértékelték: az Alkotmány a nép alkotmánya, a régi kizsákmányoló világ **sírköve**, az épülő szocialista rend alapja.

Mintha csak szavaira válaszolnának, a hatalmas fűtődaruk csikorogva hordják a III-as Martin-kemencéhez és a többihez is a beolvasztandó hatalmas vasdarabokat, jelezvén, hogy a vas és acél országát építő munka egy percre sem szünetel.

- Győzelmet arattunk azok felett - folytatta - akik a nyugati technikát tartották eddig élenjáróknak. Bebizonyítottuk, hogy a Szovjetunió tapasztalatainak, segítségének felhasználásával a magyar műszaki tudás szebbet, jobbat és korszerűbbet tud alkotni.

Hatalmas taps fogadja a miniszterhelyettesnek azokat a szavait is, amelyekben felszólítja a diósgyőri dolgozókat:

- Fogadjátok meg munkásosztályunknak, egész dolgozó népünknek, hogy megküzdve minden nehézséggel, lemaradástokat nemcsak behozzatok, de határidő előtt be is fejezitek az évi tervet.

A lelkes arcok, a tapsvihár és az ünnepi közönség mellett a daruk egy percre sem szünetelő munkája bizonyítja, hogy a diósgyőri dolgozók ünnepi fogadalmat tettek, amelyet teljesíteni is fognak.

Fogadalmukat és elhatározásukat Jenei Lajos sztahánovista olvasztár, a következő felszólaló foglalja szavakba:

- Felülvizsgálva az ózdi és a Rákosi Mátyás Művek dolgozóival kötött párosversenyszerűségünket, kiegészítjük vállalásunkat, hogy a programmeltérést az első félévi 23.5 százalékkal szemben 20 százalékra csökkentjük december 31-ig. A kemencekihasználási százalékot az első félévi átlagról 84 százalékra növeljük az év végéig. A kihozatali átlagszázalékot 88 százalékra növeljük és a kemencék fajlagos teljesítményét az első félévi 4.20 tonnáról öt tonnára javítjuk.

/Folyt.köv./

MTI BELFÖLDI HIREK

B 9. kiadás

1951 augusztus 20

17 óra 47 perc

/Lecsapolták....3.folyt/ Vid % Ke/m/Hné Ni

A hála és a szeretet tapsa fogadja a felszólaló Leonid Bugyilkin szovjet tanácsadó mérnököt, aki biztosítja a diósgyőri dolgozókat a Szovjetunió további segítségéről és sok sikert kíván az új kemence martinászainak.

Hasonló jókívánságokkal üdvözölte az ünnepség résztvevőit Sáros József, az MDP Borsod-Abaúj-Zemplén megye pártbizottságának képviselője is.

A dolgozók lelkesen fémzódó tapsa közben adta át Komjáthy László miniszterhelyettes Leonid Bugyilkin szovjet tanácsadó mérnöknek Zsófinyec: Mihály kohó- és gépipari miniszter ajándékát, egy piros bőrtokba zárt asztali órát és a diósgyőri dolgozók ajándékát, vörös bőrbe kötött albumot.

Ujabb ünnepélyes pillanatok. A kemenceépítés sztahanovistái veszik át kitüntetésüket, sztahanovista okleveleiket és jelvényeiket.

Majd Karakas Béla, a Rákosi Mátyás Művek négytagú küldöttségének vezetője üdvözölte a versenytársakat, a diósgyőri martinászokat, fogadalmat téve, hogy méltó versenytársai lesznek a diósgyőrieknek.

A dolgozók felállva, lelkes tapssal együtt tettek fogadalmat Herceg Ferenc vezérigazgatóval, aki a gyár valamennyi munkása nevében megfogadta, hogy december 27-ig befejezik egész évi tervüket. Ugyanakkor megfogadták, hogy valamennyi társtüzemmel együtt az új, III-as nagyolvasztó építését április 4-re, felszállásunk hetedik évfordulójára befejezik.

A zenekar hangszeren felcsendül az újabb és újabb diadalokat arató munkásosztály himnusza, s miközben a dolgozók az Internacionálét éneklik, a III-as új Martin-kemencében már olvad az új adag acél, hogy erősítse és szilárdítsa Népköztársaságunkat, amelyben minden hatalom a dolgozó népé ...

M T I . B E L F Ö L D I H I R E K

B 10. kiadás

1951 augusztus 20

21 óra 55 perc

Országszerte boldog örömmel ünnepelték a dolgozók Alkotmányunk ünnepét

ö Vid SL/Fd/Ené Ni

Dolgozó népünk országszerte boldog örömmel köszöntötte Alkotmányunk születésnapját.

C e g l é d o n

az ünnepségek vasárnap délután a termelőszövetkezeti kiállítás megnyitásával kezdődtek. A "Vörös Csillag" termelőszövetkezet 320 centi magas, két-háromosóves kukoricája, a "Március 15" tizes két méteres huszonkétlevelű dohányja s a megannyi egyéb termék mind a közsgazdálkodás egyszerű eredményeinek kézzelfogható bizonyítékai.

A kiállítás termeiben már azt a fejlődést is lemérhették a látogatók, amelyek a szövetkezeti tagok egyre növekvő gazdagságát jellemzi. A "Picsurin" termelőszövetkezetnek már saját áramfejlesztőtelepe van, a "Szabadság" termelőszövetkezetben pedig Alkotmányunk ünnepén kapcsolták be a villanyt és a telefont.

Cegléd dolgozó parasztjai már jóval Alkotmányunk ünnepé előtt elhatározták, hogy a nép jogait törvénybe iktató nagy ünnepet a szövetkezeti mozgalom kiszélesítésével ünneplik meg. Elhatározásukat tett követte: az elmúlt két hét alatt több mint négysszáz dolgozó paraszt mintegy 1800 hold földdel lépett a közsgazdálkodás útjára, s napról-napra új csoportok születnek. Szombaton három új tizes alakult. Füle Ferenc 19 holdas középparaszt például 26 más családdal együtt "Augusztus 20" néven alakított csoportot. Vasárnap nyolc III. típusu és két I. típusu csoport kapta meg a működési engedélyt.

A meglévő I. típusu csoportok tagjai között arról folyik a szó, hogy III. típusuvá alakuljanak át. A dolgozók helyes döntését a népnevelők jó felvilágosító munkával segítik elő. A dolgozó parasztokat felkeresik otthonukban. A "Szabadság" termelőszövetkezet népnevelői azért versengtek, hogy jó felvilágosító munkával melyikük tud több, még egyénileg dolgozó parasztot a közsgazdálkodás útjára téríteni. Vasárnap Lovas Teréz és Kis Benke Józsefné jártak az élen, akiknek munkája nyomán 26 dolgozó paraszt lépett a szocialista gazdálkodás útjára.

Cegléd népe újult erővel indult harcba Alkotmányunk ünnepén, hogy a termelőszövetkezetekben, csoportokban résztvevő 3696 /háromezerhatszázkilencvenöt/ dolgozó paraszt számát tovább növelve, mielőbb viselhesse a termelőszövetkezeti város büszke címét.

T ó t k o m l ó s

népe: magyarok és szlovákok együtt ünnepelték alkotmányunk jogait; együtt mondtak köszönetet népi demokráciánknak azért, hogy most már önmaguk intézhetik saját ügyeiket.

A község nemzeti lakosai lelkes tüntetésein ken azért is köszönetet mondtak, hogy iskoláinkban a magyar anyanyelvű tanulókkal egyenlő feltételek mellett taníttathatják fiaikat, a község napközitthona, szülőotthona és bölcsődéje pedig egyformán rendelkezésre áll a szlovák és a magyar anyanyelvű lakosságunknak.

[/Folyt.köv./

M T I B E L F Ö L D I H I R E K

B 11. kiadás

1951 augusztus 20 22 óra 05 perc

/Országszerte boldog örömmel.....1.folyt/ ö Vid SL/Fd/Hné Ni

Tótkomlós dolgozóinak fiai közül huszonötön tanulnak főiskoláinkon, huszonhárom pedig mint a Néphadsereg tisztje áll helyt a békotábor reánk eső szakaszán.

Tótkomlós dolgozó népi demokráciánk gondoskodását hűségükkel hálálják meg. Ezt bizonyítja az Alkotmányunk ünnepe tiszteletére rendezett ünnepségen kiosztott 34 díszoklevél, amelyeket a terménybeadás terén 200 százalékos eredményt tulszárnyaló teljesítményeikért kaptak a község parasztjai.

A tótkomlóiak eredményeit és ragyogó jövőjükbe vetett hitét méltatta Sarnyai Ferenc, a DÉFOSz megyei titkára is. Elmondotta, hogy a község dolgozó öberségükkel, egységükkel lépésről lépésre kiszorították a község vezetőségéből a még megbuvó ellenséget. Fejlődik, izmosodik a község négy termelőszövetkezeti csoportja és Tótkomlós dolgozó parasztsága kivieszi részét a szocializmus építéséből az Alkotmány fegyverével. Az aratást idejében elvégezték, az új gépállomás pedig hozzásegítette a parasztságot, hogy a csépléssel is a befejezéshez közeledjenek.

S z e n t i s t v á n o n

Borsod megye egyik legrégebbi községében régi haladó hagyományait felelevenítésével ünnepelték a dolgozók Alkotmányuk ünnepét.

Az iskola két nagy termében nyílt meg vasárnap a község régi népművészeti himzéseit, népi hagyományait, emlékeit bemutató kiállítás. A fehér falak között ezernyi színben tündöklő régi népviselet egy-egy darabja. A számtalan rámcba szedett ünnepi szoknyák, a négyszögletesen kikeményített csipkés, himzett menyecskefőkötők, a kontyura tűzött tarátuta, a pásztorkodó mult emlékeit őrző régi szücsös himzéssel kivarrott ködmönök, cifra szűrők és karikásostorok elevenítették fel az új történelmet író, de haladó hagyományaihoz hű lakosság emlékeit.

A másik terebben kiállított képek és tárgyak a község dolgozóinak fejlődését mutatják. Itt láthatjuk a régi jobbágyfalukáptalantól, földesurtól szorongatott jobbágyainak faekéjét, de a "Béke" termelőszövetkezeti csoport korszerű nagyüzemi gazdálkodásának munkaeszközeit is. A kiállítás bemutatja mindazokat az eredményeket, amelyeket alkotmányadta jogaikkal kivitak a község dolgozó. Új iskolafürdőt, orvosi rendelőt, mozit kapott a falu tervezésű gazdálkodásunk eddigi szakaszán, az ötéves terv során pedig új autót, vasúti megálló, kulturotthon és villamosítás jelzik majd fejlődésnek útját.

A község új életét példázza a csecsemőhalandóság közel 50 százalékos csökkenése és az is, hogy rövid idő alatt kétszeresére emelkedett a házasságkötések száma.

/Folyt.köv./

B 12. kiadás

1951 augusztus 20

22 óra 15 perc

Időjárásjelentés

& Hné/Hné Ni A Meteorológiai Intézet jelenti augusztus 20-án, hétfőn este 21 órakor:

A hőmérséklet további emelkedés után süllyed

A Nyugat-Európába benyomult hűvös és Közép-, valamint Kelet-Európát borító felmelegedett levegő határánál kialakult időjárási front kétoldalán nyolc-tíz fokos hőmérsékletkülönbségek alakultak ki. Így délután míg Magdeburgban 19, Mannheimben 16, Lyonban csak 15 fok volt, addig Stettinben 24, Drezdában 27, Münchenben és Marseilleben 26 fokot mértek. Hétfőn a Fehér-tengertől a Szovjetunióig át hazánkban is leszálló légáramlással csendes, száraz, tovább melegedő volt az idő. Itt a hőmérséklet országsszerte 25-27, Szolnokon 28 fokig emelkedett. /járás

Budapesten hétfőn 21 órakor a hőmérséklet 19 Celsius fok, a tengerszintre átszámított légnyomás 764 mm, gyengén emelkedő irányzatú.

Várható időjárás kedd estig: Nyugat felől felhősödés, néhány helyen záporosó, zivatar. Mérsékelt délkeleti-déli, a Dunántulon déli-dél nyugati, nyugati szél, erősebb szélcsökkenés. A hőmérséklet napközben kissé még tovább emelkedik, majd csökkenés. /délután élénk

Várható hőmérsékleti értékek Budapestre: kedd reggel 14-16, délben 26-28 fok./MTI/

/Országsszerte boldog örömmel...2.folyt/ ö Vid SL/Fd/Hné Ni

Az Alkotmány ünnepét a falu dolgozói eddigi eredményeik fokozásával köszöntötték. Vasárnap az egész községben békecséplést tartottak. Teltek a zsákok és mind több szekér vitte a szövetkezet raktárába a gabonát. Az Alkotmány ünnepének előestéjén négy vagon gabonát gyűjtöttek be és az Alkotmányban biztosított jogaik megvédésére a régi kizsákmányolt, elnyomott jobbágyok utócai közül újabb hetven dolgozó paraszt választotta a szabad fejlődést biztosító társasgazdálkodás útját.

Az Alkotmány ünnepének reggelén csengős szekereken DISZ-csoportok járták be a falut. Énekszóval, csasztuskákkal, vídám, pattogó ütemű indulókkal ébresztették a falu dolgozóit.

Délelőtt a falu főterére négyfelől érkeztek a tömegszervezetek küldöttei a tanácsház elé. A férfiak ünnepi feketébe, a lányok pedig színes népviseletbe öltöztek a nagy nap alkalmából. A felvonulók vidáman köszöntötték a tanács tagjait, akiknek a falu dolgozói nevében az MNDSZ-asszonyok küldöttsége nyújtotta át a himzett kendőbe takart, új buzából sültt hófehér kenyeret, kalácsot, valamint a vörös és nemzetiszínű szalaggal díszített "matyóperecet". /Folyt.köv./

M T I B E L F Ö L D I H I R E K

B 13. kiadás

1951 augusztus 8 20 22 óra 15 perc

/Országszerte boldog örömmel...3.folyt/ ö Vid SL/Fd/Hné Ni

Az ünnepségek délután a község sportpályáján folytatódtak, ahol az uttorók a község régi népi játékeit muzatták be. Utánuk az eladósorba jutott lányok rózsaszínű szalaggal díszített himzett fehér ruhában, a legények fekete nadrágban és csizmában léptek a szinpadra. Táncukat szentistváni csárdással kezdték, majd két legény a "lábvetőst" táncolta el, hogy utána a párok egymásután eljárják a már-már feledésbe merült táncformákat: a dobozóst, kukkost, átvetőst, andalgót és libbenőst.

A fiatalok után az idősebbek a régi kanásztáncot és seprútáncot mutatták be.

Vidám kedvvel, nótaszóval vonult be a községbe a fiatalság az ünnepség után. Este örömtüzeket gyújtottak, majd tánc fejezte be az Alkotmány-ünnepséget Szentistván községben.

Mezőtur szövetkezeti városban

az Alkotmány ünnepén azokat a dolgozókat ünnepelték, akik beadási kötelezettségük teljesítésével bizonyították be, hogy jó harcosai az Alkotmány, a béke megvédésének.

Az ünnepi nagygyűlésen a honvédség képviselői a Szabadság-szobor kicsinyített mását ajándékozták a "Szabad Nép" termelőszövetkezetnek, amely eddig 403 százalékra teljesítette beadási kötelezettségét. A város vezetőségétől 15 dolgozó paraszt/ol-
ismerő oklevelet és textilutalványt. kapott

B a t t o n y á n

a falu kulturális központjának felavatásával vette kezdetét az Alkotmány-ünnepség.

Dohos István, a községi tanács végrehajtóbizottságának titkára, a kulturothton jelentőségét méltatta, amely a magyar-ajku délszláv és román nemzetiségű dolgozóknak egyaránt biztosítja a művelődésnek az Alkotmányban biztosított jogát és lehetőségét.

K a r c a g

termelőszövetkezeti város dolgozói hátfőn délután avatták fel ujonnan átépített sportpályájukat. Az újjáépített sportpályán szpartakiádókat tartottak, majd a város két termelőszövetkezetének futballesapata mérkőzött meg egymással. A sportműsort kulturműsor követte.

A pécsvidéki bányászlakótelepeken

a vasárnapi és hétfői Alkotmány-ünnepségek során változatos sportműsorok, bábjátékok, kulturműsorok, térzene szórakoztatta a bányász-dolgozókat.

/Folyt.köv./

M T I B E L F Ö L D I H I R E K

B 14. kiadás

1951 augusztus 20

22 óra 40 perc

/Országszerte boldog örömmel...4.folyt/ ö Vid SL/Fd/Hné Ni

Hétfőn reggel zenés ébresztővel üdvözölték a bányászzenekarok a pécskönyéki bányászokat, akik délután Balokányligeten vettek részt a magyszabásu ünnepségen.

Pécsszabolcs, Pécsbányatelep, Vasas és Ujhegy kulturotthonai ugyancsak bensőséges ünnepségek színhelyei voltak. A helyi bányászegyetteseken kívül a város különböző üzemeinek kulturcsoporthajai dalokkal, táncokkal tették felejthetetlenné az Alkotmány ünnepét.

B é k é s c s a b á n

hétfőn délelőtt öt éves terv-kiállítás nyílt meg a városi muzeumban. A kiállításon a felszabadulás óta elért eredményeket képeken, grafikonokon keresztül szemlélhetik a látogatók.

K e l e b i a

dolgozó parasztjai a begyűjtésben elért kiváló eredményeiket együtt ünnepelték Alkotmányunk évfordulójával. Az ünnepi gyűlésen felmérték eddigi eredményeiket. A cséplés megkezdése óta jelszóvá lett a faluban: a cséplőgéptől a magtárig! A mozgalom eredménye nem is maradt el: augusztus 20-ig 149 /száznegyvenkilenc/ dolgozó paraszt teljesítette /évi begyűjtési előirányzatát. Vér István tanácselnök a belügyminiszter okleveleit osztotta ki a község 23 /huszonhárom/ legjobb eredményt elért dolgozó parasztjának, köztük Borsos István nyolchol- das középparaszt tanácstagnak, aki 1312 /ezerháromszáz tizenkét/ százalékban tett eleget beadási kötelezettségének. /200 százalék fölött beadási kötelezettségét, a község pedig eddig 355 százalékra teljesítette K e c s k e m é t e n

Bács-Kiskun megye tanácsa "Bács-Kiskun megye a szocializmus útján" címmel dokumntációs kiállítást rendezett az Alkotmány ünnepe tiszteletére. A kiállításon többszáz fényképfelvétel és mintadarab mutatja be a Kecskeméti Kiszervgyár kiváló minőségű termékeit, a bugaci baromfifarm fejlődését, a hildpusztai gazdaság és a nagybarackai termelőszövetkezet eredményes munkáját.

M a k ó

ünnepi díszbe öltözött főterére, a Szabadság-térre már kora délelőtt felvonultak a MAV, a Téglagyár, a Faárugyár, valamint a " József Attila", a "Kossuth" és a többi tzsos dolgozói, akiknek jelenlétében felavatták a szovjet hősi emlékművet.

laggal.

Az emlékmű 15 méter magas, tetején ötágu bronzsil-

/Folyt.köv./

M T I B E L F Ö L D I H I R E K

1952. augusztus 20. 23 óra 05 perc

B 15. kiadás

/Országszerte boldog örömmel...5.folyt/ ö Vid SL/Fd/Hné Ni

Az alsó részén körülfutó bronzdombormű a felszabadító Szovjet Hadse-
reg és a magyar dolgozók találkozását ábrázolja, amint egy szovjet
katona a szabadság zászlaját átadja egy magyar munkásnak. Az emlékmű
felirata: "Nem hal meg az, ki milliókra költi dus élte kincsét".

T u r k e v e termelőszövetkezeti városban

az Alkotmány-ünnepség keretében nyílt meg az ország első termelőszö-
vetkezeti muzeuma.

A szovjet kolhozmuzeumok példájára készített termelő-
szövetkezeti muzeum szemléltető képekkel mutatja be Turkeve fejlődé-
sét a középkortól a felszabadulásig. Első részében régészeti, gazdasági
tárgyak és emlékek szerepelnek, többek között egy több mint százéves
fagerendás eke, amely a régi turkeveieknek volt a földművelő eszközü.
Szamszerű adatok mutatják be Turkeve felszabadulás előtti birtokmeg-
oszlását és a szövetkezetek tábláit a tagosítás után.

A muzeum másik része az új Turkevét mutatja be a fel-
szabadulástól napjainkig. A kevi parasztek nehéz munkáját a földdel,
majd az első termelőszövetkezet, a "Vörös Csillag" termelőszövet-
kezet fejlődését megalakulásától napjainkig. Fényképek örökítik meg
az utókor számára Turkeve történelmi napjait, amikor tömegesen tört át
a város dolgozó parasztsága a szövetkezeti gazdálkodás útjára, Rákosi
Mátyás turkevei látogatását, a gépek átadásának ünnepségét és a továb-
bi fejlődés kilátásait. Gazdag képsorozat illusztrálja a "Vörös Csil-
lag" termelőszövetkezet gyönyörű állatállományát, a korszerű tehén-
istállókat, a termelőszövetkezet tagjainak munkáját, életét./Folyt.köv.

Nagy érdeklődéssel hallgatták a hajdunánási dolgozó parasztek Dögei
Imre beszámolóját

Vid % Ke/m/Hné Ni D e b r e c e n

Zsufolásig megtelt a hajdunánási kulturotthon hétfőn
délelőtt az Alkotmányunk ünnepe tiszteletére rendezett nagygyűlésre.
Több mint 600 dolgozó parasztek, férfi és nő, fiatal és öreg benn a kul-
túrteremben, a többiek pedig kint a főtéren és az utcákon hallgatták
mindvégig nagy érdeklődéssel Dögei Imrének, a Szovjetunióban járt
harmadik parasztküldöttség vezetőjének beszámolóját tapasztalatairól.

Dögei Imre bevezetőjében elmondta: négy hét nem hosz-
szu idő, de a tanulmányut alatt többet tanultak a dolgozó parasztek,
mint idehaza a multban hosszú évek alatt, sőt egy egész életen át.

- Amerre csak jártunk - folytatta - láttuk, a mezőgaz-
dasági gépesítés rendkívül fejlett fokát.

/Folyt.köv./

1951 augusztus 20. 23 óra 40 perc

B17 kiadás

/A főváros népe vidáman ünnepelte....3. folyt/ t BT/BT/Hné Ni

A Népliget

sétányai is nyári ruhákba öltözött nők és férfiak tömegétől tarkál-
lik és mint mindenütt, itt is rengeteg gyermek élvezi az ünnepnap
.. minden örömét. A közönség egy része a népligeti stadionban
lezajló izgalmas salakverseny részvevőinek szurkol, mások a tanács
és a MÁVAG szabadtéri színpadainak műsorát figyelik. Itt is, mint
a főváros többi helyén felállított szabadtéri színpadon, hivatásos
művészek és öntevékeny kulturaktivisták hajolnak meg legfőbb bírá-
lójuk: a nagyközönség előtt és kulturforradalmunk fejlettségi fokáról,
az egyes csoportok kiemelkedő teljesítményére jellemző, hogy olykor alig
forrásként feltörő sokrétű tehetségére jellemző, hogy olykor alig
lehet megkülönböztetni a hivatásos művész munkájának színvonalát az
öntevékeny csoportoknak eredeti tehetséget, lendületet és kezdeménye-
ző erőt a rendszeres, szivós munkával párosító produkciójának minő-
ségétől.

A fővárosi színházak művészei mellett a honvédség,
a Ganz Vagongyár, a MÁVAG, a TEJERT, a Soroksári Textilgyár, az
Északi Járműjavító és több más üzem népi táncosai, énekkarai és elő-
adóművészei élnek itt a kulturához való Alkotmány-akta jogokkal oly
módon, hogy a sokezres nézőközönség hangulatát emelik, derűjét fo-
kozzák, élményeit gazdagítják. "Alkotmányunk fegyver a békéért való
harcban!" - hirdeti a kerületi tanácsoknak a Népligetben felállított
szabadtéri színpadán a felirat s a békéért vívott megalkuvás nélküli
harc egyik legeredményesebb s egyben legfényesebben tündöklő fegy-
verének bizonyul ismét a népi kultúra, a népi tánc, a zene, a tömeg-
dal.

"védd a békét..."

éneklő messzezenegőn a belügyminisztérium kórusa a Városligetben fel-
állított szabadtéri színpadról a fiatal magyar zeneszerzőnemzedék
egyik legismertebb képviselőjének, Sárközy Istvánnak gyűjtőhatású
tömagdalt. Hosszu és színvonalas műsorral gyönyörködteti a város-
ligeti hatalmas tömeget a belügyminisztérium művészegyüttese. Csak
ugy peng a csizmák talpán a vas a népünk temperamentumát hűen kife-
jező népi táncok bemutatásakor, csak úgy visszhangzik a Városliget
a legszebb harc: a békéért vívott küzdelem erejét és eredményeit dal-
bakötő énekszámok dallamaitól. A Danuvia-üzem énekkara, a Ruggyan-
tárugyár táncsoportja, a Börös Szakszervezet énekkara s több más
üzemi és szakszervezeti együttes járul még hozzá a Városligetben,
hogy Alkotmányunk ünnepén a kultúra igazi kincseivel telítődjék meg
dolgozó népünknek felüdülést és szórakozást kereső tömege. "A Magyar
Népköztársaság Alkotmánya a munkásosztály, a dolgozó nép győzelme"
- mondja a színpad felett elhelyezett felirat, a reggeltől-estig
tartó műsor pedig szintén munkásosztályunk, dolgozó népünk győzelmé-
ről beszél éppen azon a frontszakaszon, amelyet balán legjobban el-
zárni igyekeztek előle az államhatárat egykor bitorló néphuzó rab-
lólovagok - a kultúra arcvonalán. /Folyt.köv./

~~Fact~~

M T I B E L F Ö L D I H I R E K

B 18. kiadás

1951 augusztus 20

23 óra 45 perc

/A főváros népe vidáman ünnepelte... 4. folyt/ t BT/BT/Hné Ni

Mosolygőszemű gyermekek figyelik nagy izgalommal, lélekzetviasszafojtva a bábosok előadását. A bábelőadásokat énekszámok, harmónikaszólok, szavatelok tarkitják.

Szerte a városban, a szabadtéri szinpadokon, koradélelőtől késő estig szórakoztatták Budapest népét a legáldozatkésőbb hivatásos művészekből alakult brigádok, a legjobb üzemi kulturmunkások csoportjai, a fegyveres alakulatok művészegyüttesei. Felőttek és gyermekek egyaránt élvezetes, szórakoztató és tanulságos műsorok tömegében gyönyörködtek ezen a napon. A honvédség zenekara a város forgalmasabb pontjain térzenét adtak. Számos sportbemutató zajlott le és még a strandok közönségéhez is elmentek a különböző csoportok és együttesek.

Vajdahunyad várában a késő délutáni órákban a Fővárosi Népi Zenekar nyújtott élvezetes zenei műsort az ott egybeverődött hatalmas tömeg számára. Estefelé megélénkült a Duna is: lampionos, fáklyás csónakfelvonulás, vidám, zenés sétahajózás gyönyörködte az abban részvevőket és a szemlélők sokaságát. Sötétedés után minden kerületben megkezdődött az utcabál. Felejthetetlenül szép, szinompás, élményekben gazdag, igazi népiünnepély volt Budapest dolgozóinak számára 1951 augusztus 20-a: Alkotmányunk második születésnapja. Szabad országban, szabad nép békében ünnepelt, ünneplésben is harcolva azért, hogy megőrizhessük a további munkás hétköznapi és gyönyörű ünnepnapok döntő előfeltételét: a békét. /MTI/

/Országszerte boldog örömmel... 6. folyt/ Ö Vid SL/Fd/Hné Ni

Várpalota feldiszitett állomására hétfőn délelőtt 50 lelkes parasztfiatal érkezett, akik a tatabányai bányászok felhívása nyomán elhatározták, hogy a föld kincsének feltárását vállalják élethivatásuknak.

A legnagyobb részt Zala megyéből érkezett új bányászok zeneszóval fogadták Várpalota dolgozóit. Az ünnepi fogadás után ebéddel vendégolték meg új társait a bányászok. Az ebéden Posgay Pál, az MDP megyei bizottságának küldötte összehasonlította a bányászok felszabadulás előtti szomorú életét boldog jelenükkel és jövőjükkel. Sarlós Zoltán, a bányász és energiaügyi minisztérium küldötte Pártunk, népünk megbecsüléséről beszélt, amely jól felszerelt légvonalú szállásokon, a tanulási és szórakozási lehetőségek ezernyi formáján keresztül jut kifejezésre. Délután a bányászok új társait elkísérték szállásukra, majd közösen vettek részt az Alkotmány ünnepe tiszteletére rendezett sportbemutatókon. /MTI/

V ó g e .